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ATA DA 82a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS

1 Às nove horas e doze minutos do dia dez de março do ano de dois mil e

2 quinze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no Campus de

3 Palmeira das Missões, sob a presidência do Diretor do CESNORS, professor Ge-

4 nesio Mario da Rosa, os conselheiros Rafael Lazzari, Vice-diretor do CESNORS,

5 Luiz Eduardo Avelar Pucci, Coordenador do Curso de Zootecnia; Marlon Nadal

6 Maciel, Chefe do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas; Lana D'Ávi-

7 Ia Campanella, Chefe do Departamento de Ciências da Comunicação; Rafaelo

8 Balbinot, Chefe do Departamento de Engenharia Florestal; José de Pietro Neto,

9 Chefe do Departamento de Administração; Jefferson Alves da Costa Júnior, Che-

10 fe do Departamento de Ciências Agronômicas e Ambientais; Daniela da Silva

11 Castiglioni, Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas; Claudir José Basso,

12 Coordenador Substituto do Curso de Pós-Graduação em Agronomia - Agricultu-

] 3 ra e Ambiente; Ethel Bastos da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da

14 Saúde; Sibele Vasconcelos de Oliveira, Coordenadora pró-tempore do Curso de

15 Administração - Noturno; Sidnei Renato Silveira, Coordenador do Curso de Sis-

16 temas de Informação e Chefe pró-tempore do Departamento de Tecnologia da

] 7 Informação; Vera Sirlei Martins, Coordenadora do Curso de Comunicação Social

18 - Habilitação Relações Públicas - Ênfase em Multimídia; Velei Queiroz de Sou-

19 za, Coordenador do Curso de Agronomia; Edner Baumhardt, Coordenador do

20 Curso de Engenharia Florestal; Arci Dirceu Wastowski, Coordenador Substituto

21 do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; Adriano Lago, Coordenador do

22 Curso de Administração - Diurno; Isabel Cristina dos Santos Colomé, Coordena-

23 dora do Curso de Enfermagem; Giovana Cristina Ceni, Coordenadora do Curso

24 de Nutrição e Chefe pró-tempore do Departamento de Alimentos e Nutrição; Oli-

25 vio Alberto Teixeira, Coordenador do Curso de Ciências Econômicas; Jever San-

26 tos de Azevedo, representante dos servidores Técnico-administrativos do Cam-

27 pus Frederico Westphalen; lulisloi Zacarias, representante dos servidores Téc-

28 nico-administrativos do Campus Frederico Westphalen; Juliano Uczay, represen-

29 tante dos servidores Técnico-administrativos do Campus Palmeira das Missões;

30 Jnana Gadea de Mello, representante dos servidores Técnico-administrativos do

~1



Ministério da Educação

Universidade Federal de Santa Maria

Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM

Conselho do Centro

31 Campus Palmeira das Missões; Jonathas Alan Torquetti, representante discente

32 do Campus Palmeira das Missões; Josoé Meira Strucker, representante discente

33 do Campus Palmeira das Missões; Cibele Zeni, representante discente do Cam-

34 pus Frederico Westphalen; Marcos Roberto Benso, representante discente do

35 Campus Frederico Westphalen; para a octogésima segunda reunião do Conse-

36 lho do CESNORS, a qual contou com a seguinte pauta: Pareceres da CLN, As-

37 suntos Gerais. O professor Genesio abriu a sessão dando posse aos conselhei-

38 ros Sibele, Claudir, lulisloi, Isabel, Rafaelo, Edner, Ethel e Jefferson. A seguir, co-

39 locou-se em apreciação a ata número oitenta e um, a qual, após leitura, foi apro-

40 vada com abstenção da conselheira Jnana. Posteriormente, passou-se para o

41 primeiro item da pauta, Pareceres da CLN. O processo referente ao Concurso

42 Público para Professor Adjunto na área de Ciências Exatas e da Terra, subárea

43 Ciência da Computação/Metodologia e Técnicas de Computação foi baixado em

44 diligência ao Departamento de Tecnologia da Informação para correções. A con-

45 selheira Jnana fez a leitura do parecer 002/2015 referente ao Concurso Público

46 na área de Ciências Humanas, subárea Sociologia, do Departamento de Ciênci-

47 as da Comunicação, no qual foi aprovado o candidato Rafael Foletto, com nota

48 final 7,38 (sete vírgula trinta e oito). Tal parecer foi favorável à homologação do

49 resultado do referido concurso e, posteriormente, aprovado por unanimidade pe-

SO los conselheiros. O conselheiro Adriano realizou a leitura do parecer 003/2015

51 sobre o Concurso Público para Professor Adjunto na área de Economia, subárea

52 Teoria Geral da Economia, do Departamento de Administração, no qual foi apro-

53 vado o candidato Gabriel Nunes de Oliveira, com nota final 7,03 (sete vírgula

54 zero três). O parecer da Comissão foi favorável à homologação do resultado do

55 concurso e aprovado por unanimidade. O conselheiro Adriano procedeu à leitura

56 do parecer 004/2015 relativo ao Concurso Público para Professor Adjunto na

57 área de Economia, subárea de Economia Geral, do Departamento de Adminis-

58 tração, no qual foram aprovados os seguintes candidatos: Thales de Oliveira

59 Costa Viegas, com nota final 8,28 (oito vírgula vinte e oito); Cláudio José da Sil-

60 va Leão, com nota final 7,06 (sete vírgula zero seis). A comissão manifestou-se

61 favoravelmente à homologação do resultado do referido concurso, mediante cor-

62 reção na data da declaração de não impedimento do membro externo da cornis-

63 são examinadora. Parecer aprovado por unanimidade. A conselheira Jna]:e~ a
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64 leitura do parecer 005/2015 referente ao Concurso Público para Professor Adjun-

65 to, na área de Administração, subárea Mercadologia, do Departamento de Admi-

66 nistração, no qual não houve candidato aprovado. A CLN emitiu parecer favorá-

67 vel à homologação do resultado do concurso, condicionado à inclusão de via ori-

68 ginal da declaração de não impedimento dos membros externos da comissão

69 examinadora. O Conselho, por sua vez, aprovou por unanimidade o parecer su-

70 pracitado. A conselheira Jiiana realizou a leitura do parecer 006/2015 relativo ao

71 Concurso Público para Professor Adjunto na área de Computação, subárea Sis-

72 temas de Informação, do Departamento de Administração, no qual não houve

73 candidato aprovado. Em regime de votação, o parecer da CLN, favorável à ho-

74 mologação do resultado do concurso, foi aprovado. O conselheiro Adriano fez a

75 leitura do parecer 007/2015 sobre o Concurso Público para Professor Assistente

76 na área de Administração, subárea Ciências Contábeis, do Departamento de Ad-

77 ministração, no qual foi aprovada a seguinte candidata: Bianca Bigolin Lisz-

78 binski, com nota final 7,22 (sete vírgula vinte e dois). A Comissão emitiu parecer

79 favorável à homologação do resultado do referido concurso, o qual foi aprovado

80 por unanimidade. O conselheiro Adriano procedeu à leitura do parecer 008/2015

81 relativo ao Concurso Público para Professor Assistente na área de Administra-

82 ção, subárea Administração Financeira, do Departamento de Administração, no

83 qual foram aprovados os seguintes candidatos: Ani Caroline Grigion Potrich, com

84 nota final 7,80 (sete vírgula oitenta); Nelson Guilherme Machado Pinto, com nota

85 final 7,75 (sete vírgula setenta e cinco); Lazaro Dionicio Sumba Quimi, com nota

86 final 7,13 (sete vírgula treze). O parecer da comissão, favorável à homologação

87 do resultado do concurso, foi aprovado por unanimidade. O conselheiro Adriano

88 fez a leitura do parecer 009/2015 referente ao Concurso Público para Professor

89 Adjunto na área de Ecologia, subáreas Ecologia Teórica/Ecologia de Ecossiste-

90 mas/Ecologia Aplicada, do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas, no

91 qual foram aprovados os seguintes candidatos: Elaine Maria Lucas Gonsalez,

92 com nota final 8,60 (oito vírgula sessenta); Márcia Isabel Kaffer, com nota final

93 7,40 (sete vírgula quarenta). O resultado do concurso foi homologado por unani-

94 midade, após emissão de parecer favorável da CLN. A conselheira Jiiana reali-

95 zou a leitura do parecer 010/2015 sobre o Acordo de Cooperação Técnica a ser

96 firmado entre a UFSM e a Digifred Informática Ltda, no qual a=»:
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dera que o Conselho do CESNaRS pode aprovar o referido acordo nos termos

apresentados. Tal parecer foi aprovado por unanimidade. A conselheira Jriana

procedeu à leitura do parecer 011/2015 relativo ao pedido de providências refe-

rentes à comissão eleitoral designada pela Portaria N° 974 do CESNaRS para

eleição do Departamento de Administração e Ciências Econômicas. A CLN mani-

festou-se contrariamente ao atendimento dos pedidos que constam na página 3

do referido processo, onde os solicitantes requerem o cumprimento da Portaria

N° 974, bem como a anulação da desconstituição da Comissão pelo Departa-

mento de Administração e Ciências Econômicas e da eleição realizada nesta

mesma reunião. Em regime de votação, o parecer da CLN foi aprovado por una-

nimidade. a conselheiro Adriano fez a leitura do parecer 012/2015 referente à

criação de órgão - Proposta de Criação do Campus de Palmeira das Missões,

em que a CLN indica que o Conselho do Centro pode aprovar a proposta de cri-

ação do Campus de Palmeira das Missões. a conselheiro ainda leu um memo-

rando enviado à Direção do Centro, em que a CLN esclarece o porquê de não

considerar o documento juntado pelo Campus de Frederico Westphalen. a pro-

fessor Genesio questionou se existem as garantias necessárias para que a uni-

dade de Palmeira das Missões tenha sua vida administrativa autônoma, tendo

em vista que o regimento em vigor não prevê isso, concentrando a Seção Admi-

nistrativa no Campus de Frederico Westphalen. Ressaltou ainda que não pode

ser irresponsável em aprovar alguma coisa que não permita fazer gestão, bem

como que o mais apropriado seria dar um passo para trás e aprovar o regimento

para depois separar o Centro. a conselheiro Marlon relatou que este é um mo-

mento histórico para a unidade de Palmeira das Missões e que não seriam irres-

ponsáveis ao ponto de propor isso se não fosse o melhor para ambos os lados.

a conselheiro Arei falou que lhe preocupa o fato de não haver uma garantia da

Reitoria para este processo de criação de uma nova estrutura. a conselheiro

Jefferson afirmou que, como não conhece o processo da proposta, não se sente

a vontade para votar, bem como que se preocupa se a UFSM terá condições de

dar suporte para essas novas unidades. a conselheiro Velci disse que o proces-

so de criação do Campus de Palmeira das Missões passou pela maioria dos de-

partamentos, assim como pelos estudantes, cabendo ainda ao CESNaRS-FW

reestruturar-se para campus. O professor Sidnei expôs que não enl,de P40r
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que, sendo um único centro, há tantas disputas entre as unidades, e questionou

se não seria melhor terem se reunido para pensar nessa divisão. A conselheira

Cibele trouxe a manifestação favorável dos discentes. Em regime de votação,

aprovou-se a Proposta de Criação do Campus de Palmeira das Missões, com

duas abstenções. Na sequência, abordaram-se os assuntos gerais. O conselhei-

ro Luiz Eduardo relatou que marcará uma reunião com os coordenadores de cur-

sos para socializar os assuntos discutidos na última reunião do Fórum de Coor-

denadores de Cursos e Secretários. O conselheiro Adriano agradeceu aos cole-

gas pelo apoio na eleição para representação nos conselhos superiores da Insti-

tuição, na qual foi eleito, com a professora Sibele, para a representação da cate-

goria docentes adjuntos no Conselho Universitário. O conselheiro Sidnei expôs

que o Departamento de Tecnologia da Informação conseguiu atender, neste se-

mestre, cerca de 70 (setenta) pedidos para cursar disciplinas complementares

de graduação (DGCs) de alunos de outros cursos, assim como destacou que os

laboratórios do departamento estão sendo compartilhados com outros cursos. O

professor Genesio falou que ainda não há novidades acerca dos horários dos

motoristas da Sulclean. Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez uso

da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a sessão e, para constar, eu,

Litieli Tadiello Bedinoto Farias, secretária da reunião, lavrei a presente Ata que

será assinada por todos os participantes.
. , .~I~-=.t.'-}Q/)

L1/eli Ta iello Bedinoto
Administradora
SIAPE 1963266

CESNORS/UFSM
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Data: 10/03/2015 Horário: O~: r;}) Local: Campus de Palmeira das Missões

NOME DO CONSELHEIRO

Vera Sirlei Martins

MSINATURA /J

Bráulio Otomar Caron
Adriano Lago

Cibele Zeni
Daniela da Silva Castiglioni
Edner Baumhardt
Ethel Bastos da Silva
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Isabel Cristina dos Santos Colome
Iulisloi Zacarias
Jefferson Alves da Costa Júnior

Jfíana Gadea de Mello
Jever Santos de Azevedo

Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Juliano Uczay
Lana D'Ávila Campanella

/" -~ _ 1\1-,_

Luís Femando Rabello Borges (/.---

Malva Andrea Mancuso
Luiz Eduardo Avelar Pucci

Marcos Roberto Benso
Marlon Nadal Maciel
Olívio Alberto Teixeira
Rafael Lazzari
Rafaelo Balbinot
Sibele Vasconcelos de Oliveira
Sidnei Renato Silveira
Velei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro:

\

o ) /

Assinatura da secretária da reunião:
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - --~~~~AA~~~~~~~~---------
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Ll STA DE APROVAÇÃO DA ATA DA 82a REUNIÃO DO CONSELHO DO CENTRO DE
EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS,

Data: 27/04/2015 Horário: éiL"~1 Local: Campus Frederico Westphalen

i:;;jÔME DO CONSELHEIRO ASSINATURA A
L'_' ~~--+_--_.----------~~--------------~
I.L\driano Lago 1.Jr ~ ,6..~ - ~ J~..."l c»
U]ráulio Otomar Caron ./ v O
I Cibele Zeni

~

i1).;nielada Silva Castiglioni
Edner Baurnhardt
Ethel Bastos da Silva

dSkn?~ /2 ~/~;,
6"

~ o rn"~.boV~ ck. a...·jA \1'1

~Gcnesio Mario da Rosa
~;~iovana Cristina Ceni

I Isabel Cristina dos Santos Colomé
1_!uljsIOiZacarias
i_k1:Crson Alves da Costa Júnior
~: n:er Santos de Azevedo .,.:::."\.
~, ",;maGadea de Mello ~ y .J. J.,.i"\. C>1 .
l '.1:~a1hasAlan Torquetti '- ~
! ."~~':léMeira Strucker\ iJÂ.J?M 'M ' ./"> d_ :'-A'/:r;
l,iL.:,;anoUczay r... ~ J\J~

i r ar a D'Avila Campanella 7"...# / ./.da').,':
í ~~ís Carlos Zucatto ../""'" ~
r l.uiz Eduardo Avelar Pucci ~~, .z...c __'

M:.l1 va Andrea Mancuso ,I:h ,II,.,~ ') "---------------------------------+--;~~~~~~~~----~--------------~
Marcos Roberto Benso '" /: ') v I r ( )

1M)'
~ r/7~~

lho. '1 y, ....,--<.- -/.
""'--""'

Marlon Nadal Maciel .--~~"lL17' 7._. Í 1. J/"\~, 1/r-----~------~~--------------1_--~~T~~~~·~~~~',/~~~'~~L,~~~----------------~
Olívio Alberto Teixeira ~_- L ./

f--.

~~~a~ia~e~I~L~a~z~z~ar~i--------------------_+------~~/====t/=----------------- ~
Rafaelo Balbinot /
Reges Toni Schwaab~~~------~--~~~~--------_r~----~------------------------------~
Sibele Vasconcelos de Oliveira fJ..\'\.d911 \ L A '.00...,........ ['h7 1fX)' . .R ' r-:-I Sidnei Renato Silveira Sxf'~ ~ ;Z·juR_;>.t7

I~~Ici Queiroz de Souza - 11'.7f----:P' ..:) /.
[lera Sirlei Martins (~~ __

'I

Assinatura de substituto de conselheiro: (
I~'~;me do substituto Nome do conselheiro

jo.;a: llJ"L C, \.{ ~ ~ I ..)c.In LU O>.Q~

Assinatura
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)\:';<.,Inaturada secretária da reunião: In- J 'ir.
i.llicli Tadiello Bedinoto Farias - ....Lk!.~Q.4 I Ô -ÜM., \0 ...


